

找借口支走老伴

患病六旬翁七楼跳下身亡

本报10月28日热线消息(记者赵壁) 28日早晨,家住馆陶路18号的一对老夫妇说好出门去买药,老太太先一步到楼下等老伴,却没想到目睹了老伴跳楼。今年64岁的老汉因患病在身想不开,从七楼家中跳楼自杀身亡。

上午8点多,市民庄先生拨打本报热线电话反映,在馆陶路

18号有人跳楼了。记者闻讯赶到现场时,120救护车已经离开了,警车和殡仪馆的车都停在现场路边,事发居民楼周围有很多人围观。通过人群记者看到,一名白发的老汉躺在地上,身上盖着被子,一名中年男子抱着老人低声哭泣,在家人的劝说下中年男子才松手,让工作人员把老人的

遗体抬走。

“死者住在七楼,在这里租房子住,刚从七楼跳下来了。”目击者李女士告诉记者,她和母亲一早准备出门,没想到一抬头看见七楼窗外的空调外机上站着一个人,他们本想劝说别跳,但还没有来得及开口,人就跳下来了。李女士介绍,跳下来的时候,

该男子是腿先着地,然后就倒在地上不动了,她立刻拨打了120和110报警。“本以为腿先着地,没什么大问题,但是120救护车来了之后,发现已经没救了。”李女士感到很惋惜。

死者的老伴一边流着眼泪一边向现场调查的民警介绍,死者姓李,今年64岁,此前身患疾

病,上午8点,她本来准备和老伴一起去医院拿药,老伴让她先到楼下等着,他自己收拾一下再下楼,结果老伴没等到,却突然从楼上掉下来一个人。“我根本没想到会是他。”可她上前一

看,那人竟然是自己朝夕相处了30多年的老伴。

(奖励线索提供者庄先生30元)



查车

28日,青岛交警市南大队民警先后到工地和车站对大货车和长途客车进行检查。共检查大货14辆,检查大客车11辆。其中,两辆遮挡号牌的大货车受到处罚。图为民警在检查客车。

梁峰 冯波 赵壁 摄

三瓶二锅头 放倒售货员

原来是想天冷喝酒暖身子

本报10月28日热线消息(记者赵波) 夜里看店无聊还挺冷,喝点高度酒暖暖身子。28日清晨,在江苏路11号的超市,一名男店员喝了三瓶二锅头结果不省人事。顾客以为是遭抢报警,结果是误会一场。

“当时店员躺在地上不省人事,旁边还有三个小瓶装的二锅头空瓶子。”一名到过现场的医护人员介绍,经检查该店员并无受伤痕迹,初步判断

为饮酒过量,随后把他送到附近医院救治。

据该超市的负责人赵女士介绍,这位朱姓店员在夜里看店时觉得天气冷,便拿起货架上的二锅头白酒,借助饮酒来驱寒。没想到,一下子喝了三瓶,进而引发了清晨的这场误会。“现在小朱已经回家休息。而他们经过清点,发现店主的物品并未丢失。

(奖励线索提供者徐先生30元)

弟弟打车间主任姐姐遭“连坐”

法院判决公司补发工资并付赔偿金

本报10月28日热线消息(通讯员曾宪权 吕俊 记者赵壁) 青岛某精密金属有限公司职工张巧巧(化名)在公司工作了6年多,却因为弟弟跟车间主任发生争执遭到“连坐”,一起被公司开除。公司和姐弟二人都没有签订劳动合同。

张巧巧从2002年4月22日到青岛某精密金属有限公司工作,双方未签订劳动合同。2008年10月7日,张巧巧的弟弟与车间

主任发生争执,公司将张巧巧和弟弟一起开除了。公司将张巧巧开除后,未支付任何报酬。

2009年1月,张巧巧向莱西市劳动争议仲裁委员会提出仲裁申请,莱西市劳动争议仲裁委员会于2009年7月30日作出仲裁,裁决当事公司支付张巧巧赔偿金19539元、一次性生活补助费2010元、双倍工资差额12507.72元,并补缴2008年1月至10月的养老和医疗保险费。公

司方面不服该裁决,向法院提起诉讼。

莱西法院认为,张巧巧与公司之间成立事实劳动关系的事实清楚,张巧巧请求某公司支付2008年2月至2008年10月期间的双倍工资差额,符合法律规定,原审法院予以支持,但其请求的数额过高部分,不予支持。另据相关规定,在劳动争议纠纷案件中,因用人单位作出开除决定而发生劳动争议的,由用人单位负举证责

任。公司未提供相关证据,应承担举证不能的法律后果。莱西法院判决,公司支付张巧巧2008年2月至2008年10月期间的双倍工资12162.2元,赔偿金19539元。

宣判后,公司不服判决,向青岛中院提出上诉,拒绝支付张巧巧双倍工资,而且声称没有将张巧巧开除。青岛中院认为,原审并无不当,双方未提交新证据,依法判决维持原判。



别“偷菜”了,咱“做菜”吧!

28日,在青岛双山学校,学生用各种水果和蔬菜制作成章鱼、小狗等形象。据介绍,为了让学生远离网上“偷菜”,学校四至六年级学生开展蔬果创意制作活动,让孩子们分享亲自动手“做菜”的乐趣。

本报记者 杨宁 摄

刚住院回来,岂料再次犯病

男子精神病发作刀刺妻子

本报10月28日热线消息(记者李珍梅) 28日上午,滨县路57号一居民楼内,一男子在家中突然精神病发作,拿起水果刀朝妻子刺去。

“一个女的在家里被她丈夫用刀子刺了好多道伤口。”28日上午9点半左右,市民王先生向本报记者反映,滨县路一居民楼里,一男子在家中用刀子刺伤了妻子,随后妻子被送往海慈

医院。

据王先生称,进入该男子家里时,受伤的薄姓女子坐在地上靠着墙壁,脸上、手上都是血,意识还是清醒的,嘴里一直说着:“没想到,真没想到。”而她的丈夫则被她的外甥女摁在地上,嘴里说着:“我去自首,让派出所把我带走。”

10点半左右,记者赶到海慈医院,在急诊外科记者看到被丈夫刺伤的薄女士,

她的头部、大半边脸,两只手掌都用纱布包着,脸上、脖子上有不少血迹。随后,她被送往口腔科接受治疗,所幸无生命危险。

据介绍,薄女士的丈夫有精神病,刚从医院住院回来。“前几天刚从医院回来,以为没什么事了,谁知道今天又发作了。”守候在薄女士身边的一位家属说。

(奖励线索提供者王先生30元)